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® 314 cm? @ 628 cm? @942 cm?

@ 1256 cm? ® 1570 cm?

S
71-_E

A7159] Gl Yol MAZo A A 2] yolet &
Ytk

62.8 x 15 & Al4tstd Hyrh.

62.8 x 15 = 942(cm?)
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e 1639.08 cm?

IXx9x%x3.14x2+9x2x%x3.14x%x20
= 508.68 + 1130.4 = 1639.08( cm2)




W o] x]E0] 30cm o], AY o7} 2543.4cm? ¢l Y759

715 golg [ Jeka skt

(97152 2ol)

— (15x 15x 3.14) x 2 + 30 x 3.14 x| | = 2543.4
1413 + 942 x| | = 25434

942 x| |=1130.4

|:|= 12 (cm)
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1 0] 7} 628 cm? 2 1w, Y7]E0] Eo]= ZFIA Q.

(F Hol) = (el)- (LA Hel) x2
=628 - (5x5x3.14) x 2
= 628 — 157
= 471(cm?)
(ol) = (FH9 Hol)+ (LAY £F)
=471+ (5x2x3.14)
=471 +31.4 = 15(cm)




10. v+ @lse R YFe R 18] 2FSUY. 9750l =9 T
Wole ¥ em? A 5HA L2,

_-10cm- _

7150l 18HF] =T Wole o] &2 yolet 7] wf i
Quolg Fet.
(FHol) =(A8) x 3.14x (&°I)

=10 x3.14 X 10 = 314( cm?)




11. g A2 BSolAt AT 2ug FohA0.

TTT-18.84em- -7 [Sem

® 150.76cm? @141.3cm3 ® 132.66cm?

@ 130.88cm? ® 114.08cm?

HH2] 2)= 18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
o] Bu])= 3% 3x3.14 X 5 = 141.3(cm?)




12. ®EHe] 250l 6em ¢ 97

(EY Fo)=(&°H =29 F1)
3x3x3.14x5 =141.3(cm?)
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15. the 19e wre] 180 1
Ut} o] AAES] Se9] 2

4cm, =017} 5em ¢l 97159 AANESY
ol ¥ cmQlA| A L.

D715 A=A R A ) 7t= o] dole 2H e
a7k Zsynh

(7Tx2x3.14) x4+ (5%2)

= 175.84 + 10 = 185.84( cm)




16. <€el7F339.12em? )1 Y75 AEAYT. ¥7]52] 2YolE

TIHA L.

>
> HEHD 565.2cm?

D \
(@He] 7tz el Fol)

— (@9 Hel)+ (o))

339.12 + 9 = 37.68(cm)

Y A 2)

(gl 742 Fol)+ (AF8)+2
=37.68+3.14 + 2 = 6( cm)

H715 2] oF A o)

= 6% 6 X 3.14 = 113.04(cm?)
A7152] 2Eol)

=(3t O] Hol) x2+ (FHL Hol)
— 113.04 X 2 + 339.12 = 565.2( cm?)

—~

— 1l —




17. @2l Ho|7t 153.86cm? Q ¥7]F 2] W ol7t 527.52cm? & o,
=
=

8

(Byoh)=(Euol)x2+(FH°l)

527.52 = 153.86 X 2 4+ 7 x 2 x 3.14x (%£9])
527.52 = 307.72 + 43.96x (=°))

(%=0°])= 219.8 + 43.96 = 5(cm)




18. & 27159 $39] 25 T840,

(& Y7159 Ha) =5x5x3.14%5
= 392.5( cm?)
(LEE Y7159 #3]) =6x6x314%7
= 791.28( cm?®)
oA 7 4759 Ful o] A=
791.28 — 392.5 = 398.78( cm?)




20cm
30cm e
Kj__\ —
_
(7h ()
» = cm

(7F Foll g2 =9 #1)
=15x 15 x 3.14 x 10 = 7065( cm?)
(F3) = (B4el) x (&°l)

o) = (33) + (2Hel)

= 7065 = (10 x 10 x 3.14) = 22.5( cm)




20. o= dA=F 2uEolE F5HA .

—~

g 2o Hol)
(1R <] Hol)- (2] Hol)
(10 x 10) — (3 x 3 x 3.14)
= 100 - 28.26 = 71.74(cm?)
Ao Hol)
(Mgl de] Hol)+(97152 EH
= (10 x 4 x 20) + (6 x 3.14 x 20)
= 800 + 376.8 = 1176.8( cm?)
(BYol) = (& 29| Hol)x2+ (FH°l)
= 71.74 x 2 + 1176.8 = 1320.28( cm?)
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